

Mladi dobili svoj glas

Mreža MaMa je v sodelovanju z Mladinskim svetom Slovenije v sklopu projekta Za družbene spremembe oblikovala monitoring skupino. Sestavljena je iz mladih, ki so aktivno vključeni in udeleženi v procesu strukturiranega dialoga, med njimi je tudi predstavnica iz Mladinskega centra Dravinjske doline. Cilj skupine je spremljanje realizacije predlogov mladih s strani odločevalcev - Vlade in ministrstev. Monitoring skupina bo spremljala ukrepe v sklopu za mlade perečih tem, kot so stanovanjska problematika, podjetništvo in zaposlovanje mladih, pripravništvo, ipd... Njen cilj je, da se Vlada skupaj z ministri za področja in politike, ki zadevajo mlade, razpravljali o ključnih izzivih mladih tako v Sloveniji kot v EU. (N. H.)



Monitoring skupina na seji Sveta vlade.

Zrečanom tretji zlati certifikat

ISSO lestvica
ISSO je sistem pametnih kazalnikov razvojne uspešnosti za slovenske občine. Uvrstitve:

1. Ljubljana

2. Trzin

3. Novo mesto

21. Zreče

138. Slovenske Konjice

176. Oplotnica

183. Vitanje

Na podlagi 54 kazalnikov uspešnosti so zreško občino tokrat uvrstili na 21. mesto med vsemi slovenskimi občinami.

Občina Zreče. Uvrstili so jo med deset odstotkov razvojno najbolj uspešnih v Sloveniji.

» Piše: Jure Mernik

Občina Zreče je pridobila že tretji zlati certifikat v akciji Zlati kamen. Gre za akcijo, v kateri podjetje Planet GV kakovost življenja in razvojno stanje občine ocenjuje na podlagi 54 kazalnikov uspešnosti. Zreško občino so tokrat uvrstili na 21. mesto med vsemi slovenskimi občinami, s čimer se ta po razvojni uspešnosti uvršča med zgornjih 10 odstotkov

slovenskih občin. Zgolj gospodarski kazalniki Zreče uvrščajo še višje, in sicer na 16. mesto. Na področju trga dela so Zreče na 28. mestu, turistična naravnost občine pa posredno vpliva tudi na visoko raven kakovosti življenja v občini (33. mesto).

Izstopajoče uvrstitve

Med izstopajočimi uvrstitvami na posameznem področju je denimo 1. mesto v kategoriji 'Proračunski odhodki za šport'. „Investicije na področju športa so sicer povezane s turizmom v občini, a posredno znatno vplivajo tudi na kakovost življenja prebivalcev. V zadnjih petih

letih ni nobena druga občina vložila v šport na prebivalca toliko kot Zreče,“ so pojasnili v pri podjetju Planet GV.

Visoko 6. mesto so Zreče zasedle v kategoriji delovnih mest. Osnovi za to sta močno gospodarstvo in razvit turizem. V Sloveniji je tako le pet krajev, ki ima več delovnih mest na 1.000 prebivalcev kot Zreče.

'Dodana vrednost na prebivalca' je kategorija, v kateri so Zreče pristale na 8. mestu. Gospodarske družbe v Zrečah namreč ustvarijo nadpovprečno visoko dodano vrednost – le sedem krajev v Sloveniji ima gospodarstvo, kjer je dodana vrednost na prebivalca še višja.



Med obiskom so se pogovarjali tudi v španščini.

Na obisku veleposlaništva v Španiji

Konec aprila so učenci izbirnega predmeta španščina iz Osnovne šole Pod goro skupaj z mentoricama obiskali veleposlaništvo Španije v Ljubljani.

Sprejela sta jih odpravnik poslov, **Luis Romera**, in vodja pisarne, **Ismael Medina**, ki sta jim podrobno razložila, kaj so naloge veleposlaništva. Učenci so g. Romeru postavili tudi nekaj vprašanj v španskem jeziku,

na katere je z veseljem odgovoril. Ob koncu pogovora so se oboji strinjali, da se med Španci in Slovenci prav tako najdejo skupne točke.

Nekateri učenci so pokazali tudi veliko zanimanje za diplomatsko službo. Ugotovili so, da se je tuj jezik najlažje naučiti, če ga doživiš in govoriš v živem svetu. (Alenka Ungar Di-tinger)